
15–17 лютого в Національному центрі ділового та культурного 

співробітництва «Український дім» відбулася XV ювілейна Міжнародна 

виставка навчальних закладів «Сучасна освіта в Україні-2012». 

Організаторами виставки виступили Міністерство освіти і науки, молоді та 

спорту України, Національна академія педагогічних наук України, Київська 

торгово-промислова палата і виставкова фірма «Карше». 

Центральне місце виставкового залу займала експозиція Національного 

центру «Мала академія наук України», яка привертала особливу увагу 

численних відвідувачів та учасників виставки. На стендах і вітражах 

експозиції можна було ознайомитися з науково-дослідницькою діяльністю 

закладу, цікавими розробками, методичними посібниками та інноваційними 

проектами педагогів, науковців і учнів МАН.  

У перший виставковий день у конференц-залі відбулася Всеукраїнська 

науково-практична конференція на тему: «Особливості інтелектуальної 

обдарованості учнів та їх розвиток в умовах діяльності Малої академії наук 

України».  

Ювілейна виставка навчальних закладів «Сучасна освіта в Україні-2012» 

виявила важливий аспект ставлення до позашкільної освіти в Україні. І гості, 

і учасники виставки достатньо добре знайомі з напрямами діяльності Малої 

академії наук, позитивно ставляться до роботи цього провідного закладу 

позашкільної роботи в Україні, відкриті до співпраці з Малою академією 

наук. Наукове керівництво проектів учнівської молоді, організація й участь у 

спільних конференціях та круглих столах, обмін методичними посібниками й 

книжковим фондом для формування наукових бібліотек – на всі пропозиції 

представників Малої академії наук співробітники навчальних закладів та 

науково-освітянських установ реагували схвально. 

Діяльність МАН України була гідно відзначена організаторами 

виставки. Національний центр «Мала академія наук України» був 

нагороджений почесним дипломом та золотою медаллю в конкурсній 

номінації «Пошук і підтримка обдарованих дітей і молоді».  

Головною нагородою на освітянському форумі стало беззаперечне 

визнання успіхів і досягнень Малої академії наук в усіх напрямах діяльності, 

які наукова, педагогічна й учнівська спільноти країни сприймають з високою 

оцінкою здобутків та майбутніх перспектив (Нові досягнення Малої академії 

наук на виставці «Сучасна освіта в Україні-2012» // Мала академія наук 

України (http://man.gov.ua). – 2012. – 20.02). 


